
Prikazivanje naših zbirki na Europeani

2010. godine na webu su objavljene 
Spletne zbirke SEM . Zbirke su podijeljene 
na Zbirke predmetov (Kosova zbirka, 
Ljudska glasbila, Modeli za modrotisk, 
Orala, Panjske končnice, Pokrivala, 
Pustne maske, Rovaši, Vraževerje, Zbirka 
Milana Kovača na http://www.etno-
muzej.si/sl/zbirke-predmetov), koje 
sadrže fotografije predmeta naših 
muzejskih fondova i Zbirke fotografij 
(fotografije terenskog rada t.z. Orlo-
vih ekipa i albumi: Vekoslav Kramarič, 
Rado Kregar, Slavko Smolej, Veno Pilon, 
Jernej Šušteršič, Togo Album, Fran Vesel 
na http://www.etno-muzej.si/sl/zbirke-
fotografij), koje su zbirka fotografija iz 
foto dokumentacije SEM. Ukupno je pred-
stavljeno 49 zbirki sa više od 23.000 je-
dinica

Naše analize (web statistika) i odzivi 
korisnika putem e-maila pokazali su, 
da su naše zbirke dobro prihvaćene. 
Time je postignut naš osnovni cilj, a to 
je popularizacija kulturne baštine, jer 
primjećujemo da ljudi često i ne znaju 
što se sve, osim stalnih postava, krije u 
muzejskimuzejskim institucijama. Digitalizacija 
se financirala preko europskog projekta 
Athena te se tako prikazuje i na Euro-
peani. Spletne zbirke SEM nisu završen 
projekt i želimo ih dopunjavati novim 
zbirkama

Zapis u galerijskom pogledu na webu

Pretraživanje u Galeristu

Album na web stranici

Zapis na web stranici

Zapis u Minoku

Html izvoz iz Minoka 

Uređivanje zapisa u Galeristu

Vanjski izvođač izradio je program Galerist koji omogućava uvoz html izvoza na 
web i njegovo prikazivanje. Galerist pruža velik broj mogućnosti: sortiranje i 
uređivanje jedinica, dodavanje geolokacija, kreiranje zaključenih zbirki i slično. 
Web aplikaciju Galerist integrirali smo u našu web stranicu te omogućili t.zv. 
galerijski pogled. Ova aplikacija djeluje nezavisno od web stranice koja je bazi-
rana na CMS programu Drupal. Naknadno smo zaključili da ova nezavisnost uz-
rokuje poteškoće jer mnogi posjetitelji traže elemente putem web stranice ali 
ih ne nalaze. Uslijed toga odlučili smo ove elemente uvesti i u Drupal što je 
omogućilo pretraživanje putem web stranice i putem Galerista.     

Sve su zbirke s metapodacima dokumenti-
rane u programu Minok, koji nam omogućava 
izradu html kataloga. Budući da nismo bili 
zadovoljni statičnim prikazivanjem tih kata-
loga, upotrijebili smo html izvoz za izradu 
nove aplikacije koja nam pruža mogućnost 
dinamičnog prikazivanja: galerijski pogled, 
mogućnost automatskog prikazivanja foto-
grafija, filtriranje po ključnim riječima i ge-
olokacijama, prikazivanje geolokacija na 
karti i mogućnost naprednog pretraživanja 
katalogom.
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U dokumentaciji Slovenskog etnografskog muzeja imamo velik broj zanimljivih fotografskih zbirki koje su često tražene od strane 
stručnjaka etnologa i ostale zainteresirane javnosti. U svrhu lakše dostupnosti već smo 1997. godine kupili prvi skener i počeli 
skenirati pojedine fotografije. U 2007. godini odlučili smo sistematski digitalizirati najtraženije zbirke fotografija. 2009. godine 
nastavili smo s digitalizacijom (djelomično s vanjskim izvođačima) i sudjelovali u europskom projektu Athena. Radi popularizacije 
našeg gradiva odlučili smo cjelokupne zbirke staviti na web i predstaviti ih javnosti.


